



区域新闻

24小时读者热线: 96066 现代快报网 www.xdkb.net 官方微博: @现代快报 官方微信: 现代快报 E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:刘伟 美编:时芸 组版:郝莎莎

现代快报
2013.9.28
星期六

A14

白皙的皮肤，瘦削的脸庞，迷人的微笑……近日，一组“最帅地铁司机”的照片爆红网络。昨天，记者采访了“帅司机”本人，除了地铁司机，他还是兼职模特，有时会在下班之后飞往外地进行拍摄，然后再赶回来上班。对于自己突如其来的“大火”，他自己也有些“摸不着头脑”。

现代快报记者 蒋文龙

苏州

最帅地铁司机

- 面对莫名爆红，回应称不会进娱乐圈
- 女网友很疯狂：遇到他，你会发现自己爱的不是白马王子，而是开车的司机



孙佳琪工作照 微博图片

火爆人气

女网友称要“组团去坐地铁”

近日，人人网上一个名为《我就是一名地铁司机》的相册走红，相册中的男孩长相帅气，笑容迷人。短短两三天时间，就有网友将这组相册转发到新浪微博、优酷等平台，几乎是一夜之间，“最帅地铁司机”红遍全国。

很快，就有人在网上扒出了这名“最帅地铁司机”的更多信息，他叫孙佳琪，今年24岁，是苏州地铁一号线的司机。许多女网友甚至要组团去坐地铁，还有人感叹，“简直是开往春天的地铁”，“遇到他你会发现自己爱的不是白马王子，而是开车的司机”，“这么帅的司机不用多付钱，真是赚了。”

随后，有网友发现，这名“最帅地铁

司机”居然还上过不少娱乐节目，比如贵州卫视的《非常完美》，东方卫视的《脉动梦立方》等等。还有网友指出，孙佳琪相册中的很多照片明明都是模特风格，“不会是在作秀吧？”“这年头怎么都爱炒作？”在人气暴增的同时，类似的质疑也接踵而至。

孙佳琪艺术照
网络相册图片

低调回应 不会进娱乐圈，没炒作必要

昨天下午，记者采访了这名“最帅地铁司机”。孙佳琪是苏州本地人，两年前从南京铁道学院毕业后，应聘到苏州轨交公司，成了苏州的首批地铁司机。

孙佳琪说，自己从大二起就开始兼职做模特，毕业时收入已经相当可观。但是父母都在苏州，他们很希望自己不要荒废掉学业。综合考虑了之后，孙佳琪回到苏州，做了一名地铁司机。

对于这次的“一夜成名”，孙佳琪自己也是充满了不解，他说那个相册放在网上已经

简单生活 希望靠自己努力过得更好

孙佳琪坦言，工作之后，自己还是会业余兼职做模特，有时也接受一些电视节目或者演出的邀请，“我学过几年舞蹈，在业余的里面感觉还可以吧。”不过他表示，兼职都是在工作之余完成的，有时候下了班就赶飞机飞往外地拍照，拍完第二天再赶回来上班，“忙是挺忙，但很充实。”

“我就是很普通的人，也是一名很普通的地铁司机。”孙佳琪说，地铁司机的收入并不是太高，他希望靠自己的努力，通过

有很长一段时间了，最近几天不知怎么就被疯转起来。他也是在接到很多朋友的电话询问后，才知道自己现在这么“火”。

说到是不是在炒作，孙佳琪很低调的回应称，自己最近没在网上发布过什么东西，而且也没有要进娱乐圈的打算，“肯定不是啊，连我自己都找不到要炒作的理由。”

不过，孙佳琪也承认，自己确实有一个拍电影的梦想，希望有更多人能了解自己，但是就算这个梦想不能实现，他也不会用炒作的手段。

兼职获得一些收入，来改善自己和家人的生活。

昨天接到记者电话的时候，孙佳琪刚参加完公司内部的一个比赛，他希望能在这次的比赛中获得一个好名次，向公司证明自己不会因为业余做模特而影响了工作。

至于有网友要为了他组团去坐苏州轨交一号线，孙佳琪笑着说，地铁开车时驾驶室是封闭的，在地铁车厢里也只能看到司机工作的背影。

早高峰，南京一辆8路公交车停靠站台，乘客们蜂拥而上。突然，车里传来一声怒吼，“把手机丢下！”迎着驾驶员赵师傅（化姓）的目光，一个挤着上车的男子顿时僵住了。反应过来后，男子的同伴指着赵师傅恐吓，“我弄死你！”没想到赵师傅又是一声吼，“后面还有一个偷钱包的，别以为你们三个人我不知道！”

现代快报记者 刘伟伟

南京

最美公交司机

两声吼震住三小偷，面对恐吓不惧怕

网友说他是“中国好司机”

这一幕发生在昨天上午8点左右。一个小时后，一位乘客在新浪微博上，以《为江南公交8路车司机鼓掌》为题，记录下了这件事。她说，早上乘坐江南公交的8路车，在城市绿洲站，来了三名小偷，其中两个在行窃，结果被司机的怒吼震住。“小偷没有得逞，虽然我不是失主，但是我觉得社会需要正能量。”

这条微博发布后，很快被大量转发，网友们齐赞：“见义勇为一声吼，8路司机好样的。”“为我们有这样的好司机鼓掌。”还有网友称赵师傅是“中国好司机”。

在赞扬的同时，大家也为赵师傅担心，怕他遭到这几个小偷的报复。“希望公交公司以及警方能够保证他的安全。”微博上有赵师傅所开公交车的车牌图片，也被网友们善意地提醒，“删了吧。”

司机认识这几个“熟面孔”

昨天，现代快报记者电话联系上了这位赵师傅。他说，当时公交车从燕子矶开往城市绿洲。在城市绿洲站，因为是上班高峰期，人很多，所以他喊乘客往里走。然后，从后视镜里，赵师傅就看到几个很熟悉的面孔。

“跑这条线七八年，都认识他们了，一般是早晚高峰出来，以前发生过四五次，都是偷女孩子东西。”赵师傅说，在迈皋桥广场、红山动物园、南新村等站，也有这样的小偷出没。

从倒车镜里，赵师傅盯上了混在乘客中的小偷，他们拿斜挎包掩护，一起跟着往

前门跑。一个女孩快要上车时，包已经被尾随在后面的小偷打开，赵师傅看到，小偷的手已经伸进包了。“你手机还掉了？”赵师傅赶紧提醒，可女孩戴着耳机，没听见。“把手机丢下！”赵师傅吼道，小偷这才住手。

旁边有位大妈也发现了，拍拍女孩，说你东西还掉了。女孩一边上车一边检查，发现东西都还在。“谢谢叔叔。”她连忙道谢。“不用谢，你上了我的车是我的乘客，我要保证你的安全。”赵师傅说。

面对恐吓，他毫不畏惧

行窃没有得手，小偷很恼火。一个体形高大的同伙在车下指着赵师傅，“我弄死你！”

“你想干吗，没天理了！”赵师傅毫不畏惧。

“我记得你车牌了啊。”小偷再次恐吓，然后走了。

乘客们上车后，开始议论起来。“这年头好人还是多。”那位大妈则好心提醒赵师傅：“一般驾驶员都不敢讲的，你经常跑这条线，怕不安全。”

“说实话，我也担心过，但是很气愤，因为发生过多次。”赵师傅记得，有一次在红山动物园，有人在站台明目张胆抢包，抢过就跑了。赵师傅告诉记者，老是出现这种现象，这个社会总要有人站出来，而作为公交车驾驶员，就要体现出来社会的正能量。每次到迈皋桥广场，他都喊两句“当心小偷”，经常坐车的乘客都知道。

赵师傅提醒乘客，坐公交车时，包啊手机什么的都抓到手上，尽量摆在身子前面。尤其是上车时，更要留意防范小偷。

领航20载 畅享日本游

2013年9月19日—10月7日期间，在江苏地区各能率专柜（网购除外）购能率热水器，可享多重优惠：

1. 购能率冷凝机系列可享受节能补贴300元/台
2. 购能率燃气热水器可获抽奖卡一张，有机会赢取：
特等奖：免费日本游 10名
一等奖：二次购买优惠券（价值500元） 20名
二等奖：安装材料费抵用券（价值200元） 50名
3. 购机用户可获得三年免费包修金卡一张

活动详情请见江苏地区各能率专柜海报

NORITZ

ECO聚能泉

能率|中国|投资有限公司 能率厨卫电器江苏有限公司 www.noritz.com.cn 活动咨询电话: 0510-82699122 82697022